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ESTRELLA MAKI

MATERIALES

15 Tupis 4mm cristal Swarovski crystal ab
Rocalla cristal
Hilo nylon 0,30mm aproximadamente 50 cm

PASO 1: Enfilamos 5 rocallas y cruzamos los hilos por la quinta rocalla

PASO 2: En cada hilo enﬁlalmqsr tupi y 41 allas, P AC PC

PASO 3: Cada hilo lo pasamos por la primera rocalla de forma que hacemos un bucle, en la rocalla
de la derecha en el sentido de las agujas del reloj y en el de la izquierda en sentido contrario a las
agujas del reloj

PASO 4: En cada hilo enfilamos tupi-4 rocallas -

PASO 5: Cada hilo lo pasamos por la primera rocalla de forma que hacemos un bucle, en la rocalla
de la derecha en el sentido de las agujas del reloj y en el de la izquierda en sentido contrario a las
agujas del reloj

PASO 6: En cada hilo enfilamos un tupi

PASO 7: Cruzamos los hilos por una rocalla. Enﬁlamos una rocalla en cada hilo y cruzamos los
hilos por una nuevarocalla, « <~ = =0 1S, 6.5

PASO 8: En cada hilo enﬁlamos tup1 4 rocallas

PASO 9: Cada hilo lo pasamos por la primera rocalla haciendo un bucle y en cada hilo enfilamos un
tupi
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PASO 10: Pasamos cada hilo por la siguiente rocalla exterior de su lado. En cada hilo enfilamos
tupi-4 rocallas .

PASO 11: Pasamos cada hilowwwerﬂ'&iﬂiﬁﬁcg%q&&omamos un bucle y en cada hilo
enfilamos un tupi

PASO 12: Pasamos cada hilo por la siguiente rocalla exterior

w

PASO 13: En cada hilo enfilamos un tupi y cruzamos los hilos por una rocalla
PASO 14: En cada hilo enfilamos una rocalla y cruzamos los hilos por una nueva rocalla

PASO 15: En cada hilo enfil Wa{lﬁw 0 licamos pegamento rapido y
cortamos los sobrantes del hw a tenemos lis lﬁﬁx‘eﬁgﬁdr?g)lgaﬂa del arbol de navidad
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